



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARAPONGAS**  
**Estado do Paraná**

---

**ERRATA 002**

**EDITAL N° 154/11, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2011**

**Onde se Lê:**

**TORNAR PÚBLICO:**

Este Edital destinado a abertura de vagas através do Concurso Público de Emprego Público, de **Provas e Provas e Títulos** para o preenchimento de vagas no quadro de emprego público, de provimento celetista da Administração Pública Municipal para atender o Programa Saúde da Família, incluindo Programa de Saúde Bucal, Programa Agente Comunitário de Saúde e NASF, regidos pelas Leis Municipais n°s 3.335/2006, 3.653/2009 e 3.656/2009, e suas posteriores alterações, como segue:

**Leia-se:**

**TORNAR PÚBLICO:**

Este Edital destinado a abertura de vagas através do Concurso Público de Emprego Público, de **Provas e Provas e Títulos** para o preenchimento de vagas no quadro de emprego público, de provimento celetista da Administração Pública Municipal para atender o Programa Saúde da Família - PSF, incluindo Programa de Saúde Bucal – PSB e o Programa de Agentes Comunitários de Saúde – PACS; Programa de Combate ao Aedes Aegypti; Programa SAMU - 192 - Serviço de Atendimento Móvel de Urgência, Programa de Núcleos de Atenção a Saúde da Família – NASF e o Programa Serviço de Abrigamento para Crianças e Adolescentes – Casa Lar “Criança Feliz”, regidos pelas Leis Municipais n°s 3.335/2006; 3.653/2009; 3.654/2009; 3.655/2009; 3.656/2009 e 3.658/2009, e suas posteriores alterações, como segue:

Arapongas, 07 de novembro de 2011.

Elizabeth Ruiz  
Presidente da Comissão Especial de Concurso